
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 1. ožujka 
 

DRUGA KORIZMENA 
NEDJELJA 

PAČISTA 
Jadranko, Zoran 

8.00 † Ratko Matić; † Kata, Ante i Iva Matić 

9.30 † Denis Jerkić; † Suzana Rajković 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Jozo i Ana Riđanović; † Terezija Nikšić 

PONEDJELJAK, 2. ožujka 
Lucije, Iskra 

18.30 † Branka Kolar; † s. Helena Radman 

UTORAK, 3. ožujka 
 

Marin, Anzelmo 
18.30 

† Marija i Alojz Gorup; † Lovrenka Cecić; † Fridrih Kučiš;  
† Elizabeta i Marko Lulić; Na nakanu za Rafaela;  
† Ivanka Petrović; † Stojadin Rakić 

SRIJEDA, 4. ožujka 
Kazimir, Eugen 

18.30 
† Barbara Rajaković i † iz ob.; † Ljiljana i Vlatko Čilić 
† Janja, Stipan, Nikola, Bože i Miše Šarić;  

ČETVRTAK, 5. ožujka 
Vedran, Lucije  

18.30 † Zlatica Tomljanović; † Pero Šola 

PETAK, 6. ožujka 
 

Viktor, Zvjezdana 
18.30 

† don Stanko Lazić; † Berislav Tišljar; † iz ob. Kruljac;  
Na nakanu za ob. Ljubičić; Za dobročinitelje, volontere i 
korisnike župnoga Caritasa; † s. Margareta Nuić 

SUBOTA, 7. ožujka 
Perpetua i Felicita 

18.30 
† Melita Žeželić; † Vesna Filipović;  
Za duhovna zvanja u našoj župi 

NEDJELJA, 8. ožujka 
 

TREĆA KORIZMENA 
NEDJELJA 

BEZIMENA 
 

Ivan od Boga 

8.00 Na nakanu za ob. Šprem 

9.30 † Anica i Viktor Rehlicki; † Marija i Tome Kovačević 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Jelka Štulić; † Vinka Kovačev 

 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 

NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1153. God. XXVIII. 1. ožujka 2026. 
U 

 

 
 

Dobro nam je 

 

Na putu u Jeruzalem – gdje ga čeka muka i smrt –  Isus uzima sa sobom trojicu 
učenika, Petra, Ivana i Jakova i odlazi s njima na jedno brdo. I dok su bili tamo, pripovijeda 
evanđelist Matej,  Isus se „preobrazi pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu 
postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime”. 
Ona trojica su, naravno, ostala zapanjena. Isus u nebeskom sjaju! Poželjeli su zauvijek ostati 
u blaženstvu toga događaja. Zato Petar – spontan i brz na riječima – veli Isusu: „Gospodine, 
dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji 
jednu.” Isus, međutim, ne želi ništa od toga nego im govori: „Nikomu ne kazujte viđenje dok 
Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.” Ono, „dok Sin Čovječji ne uskrsne” pretpostavlja muku i 
smrt. 

 
  To je čovjekova stvarnost. U nekim posebno sretnim i 
ushićujućim trenucima čovjek poželi da to nikada ne 
prestane. Vjerojatno je u našem životu bilo takvih 
trenutaka. Nekome je to fakultetska diploma, nekome 
vjenčanje, rođenje prvog djeteta, prvog unuka, a nekome 
sretno okončanje neke velike tjeskobe i nevolje. Bio je to 
možda trenutak kad smo posebno osjetili da je Bog nekako 
uz nas. I onda, naravno, poželimo da to nikada ne 
prestane. „Dobro nam je ovdje“, rekao bi Petar. Sagradit 
ćemo sjenice i zauvijek ostati. Međutim, to nije moguće. 
Razborit će čovjek reći da život mora imati svoje uspone i 
padove, a vjernik će reći i u tome vidjeti Božju providnost.  
 

               (slika: Barbara Billege)   Veli Isus: „Ustanite, ne bojte se!” Bog daje smisao 
našim nevoljama. Ako trpimo ili žalujemo, nismo očajni. I Isus je preko križa došao do 
uskrsnuća i proslave. Mi bismo tako htjeli da nas Bog oslobodi naših nevolja. A Bog nam 
daruje nešto posve drugo: da unatoč nevoljama pronalazimo smisao i ljepotu našega života 
– jer Božji mir i radost ništa i nitko ne može iščupati iz našega srca. 

 

vlč. dr. Zvonko Pažin 

 

 

http://www.malaterezija.hr/


Nemaš vremena za molitvu? 
 

Zaista, nemaš vremena? 
Čini mi se da je više nego jasno to da se ovdje ne radi o vremenu, nego o prioritetima. 

Primjera radi, ako volim svoju djevojku, trebalo bi mi biti važno vidjeti je, čuti je, znati kako joj je. Ako 
je volim, kako bih uopće i mogao reći „nemam vremena za tebe”? 

Kako bih s druge strane mogao govoriti, a onda sebe, a i nju uvjeravati u to da je volim, a 
ne pokazivati joj to djelima? Dragi čitatelju, ista analogija vrijedi i u odnosu s Gospodinom. Ako ti taj 
odnos s njime nije važan, naravno da nećeš moliti, jer – nemaš razloga. 

Komentari ljudi koji govore kako nemaju vremena za Boga postali su kruh svagdašnji ovoga 
vremena. Koliko sam samo puta čuo (od ljudi koji su nezaposleni i nemaju objektivnog razloga za to) 
– kad god mogu, odem u crkvu nedjeljom; nemam ti ja vremena za molitvu, bavim se drugim stvarima. 

Imaš druge prioritete, a na toj listi mjesta nema mjesta za Gospodina. Vjerujem da Gospodin 
taj tvoj popis prioriteta poštuje, jer naš Bog nije onaj koji prijeti, nešto nameće, viče, urla, kažnjava. 
Poštuje tvoju slobodu, poštuje tvoje odluke jer mu je stalo do tebe. No, mislim da je opravdano pitanje 
o kvaliteti tvoga života ako na onome što je za tebe važno nema mjesta za Boga. 

Imaš druge prioritete, a na toj listi mjesta nema mjesta za Gospodina. 
Ako mi je odnos s Gospodinom važan, ako iz tog odnosa crpim sav svoj smisao, pogled na 

sebe i ljude oko sebe, molitva će mi biti na prvom mjestu i sav moj dnevni ritam bit će prilagođen 
molitvi, a ne obrnuto. Nekada se toliko žrtvujemo za neke stvari, ranije se budimo, uskraćujemo si 
neke redovite stvari nauštrub nekog većeg dobra, a molitva? Jesmo li spremni riskirati u odnosu s 
Gospodinom? 

„Nauči i nas moliti” 
A onda dolazimo i do drugog problema. Kako i što moliti? Kako posvetiti vrijeme molitvi? Ili, 

možda još i bolje – kako ostati ustrajan u molitvi? 
Nekada se toliko žrtvujemo za neke stvari, ranije se budimo, uskraćujemo si neke redovite 

stvari nauštrub nekog većeg dobra, a molitva? Jesmo li spremni riskirati u odnosu s Gospodinom? 
Svi se mi često olako obeshrabrimo, a sve zbog oholosti. Mislimo da ne molimo dobro, pa 

odustajemo. Ako već i ustrajemo u molitvi, sve više spoznajemo svoju bijedu i grešnost, pa 
povjerujemo da naša molitva nema smisla. Pri tome, mislimo da smo mi ti koji smo mjeritelji 
uspješnosti ili neuspješnosti naše molitve. 

Čini mi se da je više nego jasno to da se ovdje ne radi o vremenu, nego o prioritetima. 
Primjera radi, ako volim svoju djevojku, trebalo bi mi biti važno vidjeti je, čuti je, znati kako joj je. Ako 
je volim, kako bih uopće i mogao reći ‘nemam vremena za tebe’? 

Mislim da nije važno dobro moliti, koliko je važno biti ustrajan u njoj. 
Čovjek je biće odnosa. Čovjek je usmjeren na drugoga. Čovjek bez odnosa ne može živjeti 

jer je čovjek slika Božja. Ta se slika Božja očituje i kroz odnose, jer je Bog sam u sebi odnos. 
Taj, svakodnevni odnos trebala bi biti molitva. Pri tome, ne mislim na nabrajanje „daj mi ovo, 

treba mi ono, dat ćeš mi još ovo..” Mislim na odnos, mislim na razgovor, mislim na povjeravanje, 
pouzdanje, mislim na stav slušatelja… 

Hoćemo li, ako nismo, krenuti u taj odnos? 
 

Matija Đudarić 
https://hkm.hr/duhovnost/nemas-vremena-za-molitvu-evo-zasto/ 

 

 

 

 

Gospodine Isuse, Ti si na gori Tabor pokazao svoju slavu i učvrstio vjeru svojih učenika. 

I ja se danas, u korizmenoj pustinji, osjećam umorno i opterećeno. 

Molim te, preobrazi moje srce. 

Osvijetli tamu moje duše svojim svjetlom. 

Pomozi mi da slušam tvoj glas i da u svakodnevnim borbama prepoznam tvoj put  

koji vodi u život. 

Daj mi milost da se ne bojim križa, jer znam da je on put do uskrsnuća. 

Amen. 

 

 

 
 

 

 

 

 

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2026. godine. 
2. Ministrantski je susret u subotu u 9.30 sati; 
3. Započeli smo KORIZMENE UTORKE ususret relikvijama sv. Terezije od Djeteta Isusa i njenih sv. 
roditelja Ljudevita i Zelije Martin, za koje se pripravljamo uoči pohoda našoj Župi - 8. svibnja 2026. od 
9 do 13 sati. Drugi je takav utorak priprave 3. ožujka „Upoznajmo sv. Ljudevita Martina, oca sv. 
Terezije“. Molitva časoslova i pobožnost započinje u 17.50 sati, a predvodit će naše sestre. Sveta 
ispovijed je u 18.00, sv. misa u 18.30; molimo za očeve. Plakat je na oglasnoj ploči; 
4. U nedjelju, 8. ožujka započinje “Tjedan solidarnosti i zajedništva sa Crkvom i ljudima u BiH“. Poslije 
svetih misa prikupljat će se prilozi za pomoć vjernicima u BIH. 
5. Pokornička dimenzija korizme posebno se očituje u pobožnosti Križnog puta kojim se želimo 
pridružiti Kristu patniku. Ovdje u crkvi molimo Križni put svakog petka u 17.50 sati. Pozivamo sve 
molitelje krunice i članove mješovitog zbor sv. Terezije od Djeteta Isusa da se odazovu na Križni put; 
6. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 5. ožujka nakon sv. mise; 
7. Susret hrvatske katoličke mladeži bit će u Požeškoj biskupiji 2. i 3. svibnja 2026. Prijave su u 
župnom uredu do 15. ožujka 2026.; 
8. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete 
uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
9. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić Trnjanska ruža.  
 
 

 
 

Župni oglasi  


